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Шановні читачі «Світогляду»

Як швидко минають літа… 10 років тому на Донбасі 
Збройні сили України разом з українськими до-
бровольчими формуваннями почали відчайдуш-

ну боротьбу з військами і збройними угрупованнями. З 
того часу ми воюємо, живемо і працюємо у надзвичайно 
складних умовах з вірою в нашу справедливу перемогу 
над агресором. Ми усвідомлюємо, що час воєнної загрози, 
економічної стагнації та накопичення втоми не може не 
позначитися на соціальному стані суспільства. Водночас 
закликаємо не піддаватися зневірі та сприяти консолідації 
суспільства заради майбутнього нашої України. 

Чому я про це згадую сьогодні? Тому, що на моєму ро-
бочому столі появилися дві подаровані мені книги: «Ера 
домінування розуму» (Київ: Ліра, 2024. 260 с.) і «Спад-
коємці» (Дрогобич:  Коло, 2020. 84 с.). Перша нещодавно 

написана професором Миколою Сенченком – професіо-
налом з інформаційної політики та видавничої справи – 
і присвячена 160-річчю від дня народження Володимира 
Вернадського. Друга створена ще до початку повномас-
штабної агресії північного сусіда на Україну і належить 
перу Миколи Жулинського – академіка, відомого вчено-
го-літературознавця та громадського діяча. З великим за-
доволенням отримав я ці книги, з приємністю і глибокою 
подякою ознайомився з  подарунковими написами.

Перша книга – це серія статей, в яких  автор М.І. Сен-
ченко досліджує вплив колективної свідомості людства на 
події, що відбуваються на планеті Земля. Останні досяг-
нення квантової механіки підтверджують ноосферні ідеї 
Володимира Вернадського. Головним мотивом досліджен-
ня автора книги є бажання зрозуміти, в чому полягає мета 
подальшого розвитку людства та яка роль кожної окремої 
людини в суспільному житті. 

Друга книга нагадує нам про головну мету в сучасно-
му житті українського суспільства – зберегти тяглість по-
колінь. Мені було дуже цікаво читати цю розвідку з історії 
України. Наші життєві шляхи з Миколою Григоровичем 
неодноразово перетинались на різних нивах державотво-
рення та наукової діяльності. Я завжди захоплювався 
вмінням Миколи Жулинського так вправно формувати та 
висловлювати свої думки щирим українським словом. А 
ця книга показує ще й прогностичний дар Миколи Григо-
ровича. 

Я не вмію так вдало охарактеризувати зміст і значення 
книги, як це зробив Іван Вєтров, голова Рівненського об-
ласного об’єднання Всеукраїнського товариства «Про-
світа» імені Тараса Шевченка, тож дозволю собі коротко 
передати його виступ на презентації книги 26 червня 2021 
у м. Рівне. 
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